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ZMĚNA PLÁNU ROZVOJE VODOVODŮ A KANALIZACÍ JIHOMORAVSKÉHO KRAJE změna k 09/2014
A. TEXTOVÁ ČÁST

                                       A.1.32 Souhrnná zpráva

Úvod

Tato zpráva je dodatkem k původní Souhrnné zprávě a všem jejím schváleným dodatkům „A.1“ až „A1.31“, které zůstávají v platnosti.

ZMĚNY ŘEŠENÍ PRVK Jm kraje k 09/2014
447   Zhoř
Splaškové odpadní vody z obce Zhoř (ÚC Brno - venkov) budou odváděny novou splaškovou kanalizací na vlastní novou ČOV.
Původně byla lokalita z hlediska likvidace odpadních vod řešena jímkami na vyvážení. Vzhledem ke konfiguraci terénu umožňující odvedení splaškových odpadních vod z obce gravitačně do nejnižšího místa a k předpokládanému nárůstu výstavby se obec rozhodla pro vybudování splaškové kanalizace zakončené ČOV v katastru obce.

Změna je požadována obcí Zhoř a je v souladu s platným Územním plánem obce i s návrhem Územního plánu, který je momentálně zpracováván.
Rekapitulace:

Změna zakreslena do grafické části 

Změna nákladů - pozn: 

Výpočet nákladů byl zpracován na základě „Metodického pokynu pro orientační ukazatele výpočtu pořizovací (aktualizované) ceny objektů do Vybraných údajů majetkové evidence vodovodů a kanalizací, pro Plány rozvoje vodovodů a kanalizací a pro Plány financování obnovy vodovodů a kanalizací“, který byl vydán pod čj. 401/2010-15000 dne 20.1.2010.

- 447  Zhoř  - kanalizace
původní náklady - nové stavby  
0,000 mil. Kč 
nové náklady -  nové stavby   
9,018 mil. Kč 
(výstavba splaškové kanalizace a ČOV)   - výstavba  po r. 2015
Brno, září 2014                                                                       
     Ing. Radka Lacinová
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