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Záplavové území toku Syrovinka v úseku říční km 0,000 po říční km 14,250
Krajský úřad Jihomoravského kraje, odbor životního prostředí, jako příslušný vodoprávní úřad  (viz § 104 odst.1 a odst.2 písm.d), § 107 písm. o) zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů  (dále jen vodní zákon) na návrh správce vodního toku, tj. podniku Povodí Moravy, s.p. se sídlem Dřevařská 11, Brno ze dne 13.12.2006 pod zn. PM050535/2006-201/Vi,
s t a n o v í

na podkladě § 66 odst. 1 a 2 vodního zákona, a § 7 vyhlášky č.236/2002 Sb., o způsobu a rozsahu zpracování návrhu a stanovování  záplavových území

z á p l a v o v é    ú z e m í

významného vodního toku   
Syrovinka, ČHP 4-13-02-031
v úseku říčního km 0,000 po  říční km 14,250.
Záplavové území významného vodního toku Syrovinka (viz. pořadové číslo 720 v příloze č.1 seznamu významných vodních toků, vyhlášky č. 470/2001 Sb., kterou se stanoví seznam významných vodních toků a způsob provádění činností souvisejících se správou vodních toků, ve znění pozdějších předpisů), se stanoví pro výskyt povodně stav s nánosy s periodicitou jedenkrát za sto, dvacet a pět let (tzv.stoletý, dvacetiletý a pětiletý průtok – Q100, Q20 a Q5 ) v úseku ř.km. 0,000 až 14,250 v rozsahu vyznačeném v přiložené analogové formě (zobrazením záplavového území v digitálně zpracovaných mapách v měř. 1 : 10 000 ). 
Předložené záplavové území je v působnosti Jihomoravského kraje. 
S o u č a s n ě   v y m e z u j e
v souladu s § 66 odst. 2 vodního zákona jako
a k t i v n í   z ó n u   z á p l a v o v é h o   ú z e m í
území zasažená rozlivem v souladu s Metodikou MZe ČR pro stanovení aktivní zóny záplavového území vysokého významu v rozsahu vyznačeném v přiložené analogové formě (zobrazením aktivní a pasivní zóny záplavového území v digitálně zpracované mapě               v měř. 1 : 15 000).
Dotčená katastrální území stanoveného záplavového území:
Záplavové území zahrnuje následující katastrální území: 
Bzenec, Veselí nad Moravou, Moravský Písek, Vracov, Těmice u Hodonína, Syrovín, Vnorovy, Strážnice na Moravě, Domanín, Žeravice u Kyjova.
Odůvodnění

Správce výše uvedeného toku zpracoval podklad pro stanovení záplavového území na    stoletý, dvacetiletý a pětiletý průtok, který je zobrazen v mapách v měř. 1 : 10 000. Zároveň zpracoval podklad pro vymezení aktivní zóny záplavového území, která je zobrazena v mapě v měř. 1 : 15 000.
Průběh hladin byl stanoven hydraulickým výpočtem metodou nerovnoměrného neustáleného proudění (program MIKE 11 – pseudo-dvojrozměrné proudění v toku a inundacích).

Výslovně se upozorňuje, že umisťování jakýchkoliv staveb a zařízení v záplavovém území včetně terénních úprav je možné pouze se souhlasem věcně a místně příslušného vodoprávního úřadu v souladu s ustanovením § 17 vodního zákona. Povinnost zpracování povodňového plánu dle § 71 odst. 4 vodního zákona mají všichni vlastníci staveb, které se nacházejí v záplavovém území nebo mohou zhoršit průběh povodně. Vodoprávní úřad může uložit povinnost zpracovat povodňový plán i vlastníkům pozemků, které se nacházejí v záplavových územích, je-li to třeba s ohledem na způsob jejich užívání. V aktivní zóně záplavových území se (§ 67 odst. 1 vodního zákona) nesmí umísťovat, povolovat ani provádět stavby s výjimkou vodních děl, nezbytných staveb dopravní a technické infrastruktury, zřizování konstrukcí chmelnic, jsou-li zřizovány v záplavovém území v katastrálních územích vymezených podle zákona č. 97/1996 Sb., o ochraně chmele, ve znění pozdějších předpisů, za podmínky, že současně budou provedena taková opatření, že bude minimalizován vliv na povodňové průtoky a dále jsou zakázány činnosti uvedené v § 67 odst. 2 vodního zákona. 

Vyhlášené záplavové území významného vodního toku Syrovinka je závazným podkladem pro územní plánování v území, jehož se týká a musí být v příslušném rozsahu zahrnuto do jednotlivých stupňů územně plánovací dokumentace – zejména do grafických částí a výkresů řešících limity využití území – v souladu s platnou vyhláškou č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti. Vyhlášené záplavové území významného vodního toku Syrovinka je i výchozím podkladem pro vyjadřovací činnost správce toku.


Podle ustanovení § 66 odst. 4 vodního zákona se předává toto  stanovení záplavového území významného vodního toku Syrovinka dotčeným stavebním úřadům, Ministerstvu životního prostředí a současně obcím, jejichž katastrální území jsou dotčena.
 
Obce jejichž katastrální území jsou dotčena se žádají o vyvěšení tohoto stanovení záplavového území po dobu 15-ti dnů na úřední desce nebo způsobem v místě obvyklým. 


Toto stanovení bude taktéž vyvěšeno na úřední desce Krajského úřadu Jihomoravského  kraje po dobu 15-ti dnů.

Dne 12.2.2007 bylo podáno u Krajského úřadu Jihomoravského kraje, odboru životního prostředí stanovisko Města Bzence k novému zpracování území toku Syrovinka. V tomto stanovisku se uvádí, že při projednávání dokumentace zpracovávané Povodím Moravy město vzneslo několik dotazů hlavně k aktivní zóně v části Úkolky a Bažantnice a zástupcům města bylo přislíbeno, že aktivní zónu záplavového území bude tvořit koryto řádně vyčištěné Syrovinky. 
Dále se ve stanovisku uvádí, že návrh Povodí Moravy je zcela odlišný a významným způsobem zasahuje do územního plánu města Bzenec. Je v něm kladena otázka jak je možné, že rozliv nerespektuje vrstevnice uvedeného území a že je nepochopitelné, že na vzdálenějším úseku, kde by tok měl nabírat na intenzitě je aktivní zóna v korytě , ale o 300 m výše, je rozliv po pozemcích. Město Bzenec doporučuje hledat možnost zmenšení aktivní zóny, ať již formou zvýšení břehů Syrovinky, nebo vytvořením umělého poldru pro zachycení případné povodňového průtoku na pozemcích, které může navrhnout. Dále uvádí, že touto lokalitou bude procházet nově budovaná místní komunikace, která by mohla rovněž tvořit určitou zábranu pro průnik vody do plánované zástavby a žádají o posouzení dalších možností, které by mohly výrazně snížit nebezpečí rozlivu vody. Uvádějí, že od roku 1953, kdy Bzenec postihla mimořádná bouřka a došlo k velkým škodám se Syrovinka nevylévá. Upozorňují zároveň na nutnost pravidelné údržby koryta Syrovinky a vysekání travního porostu na březích, rovněž na možnost provedení protierozních opatření formou osetí travinami aspoň 10m od břehu.

Krajský úřad Jihomoravského kraje, odbor životního prostředí uvádí, že dle § 66   odst. 1 vodního zákona záplavová území jsou administrativně určená území, která mohou být při výskytu přirozené povodně zaplavena vodou. Jejich rozsah je povinen stanovit na návrh správce vodního toku vodoprávní úřad. Dle § 66 odst. 2 vodního zákona v zastavěných územích, v zastavitelných plochách podle územně plánovací dokumentace, případně podle potřeby v dalších územích, vymezí vodoprávní úřad na návrh správce vodního toku aktivní zónu záplavového území podle nebezpečnosti povodňových průtoků. 
Zároveň na podkladě sdělení Povodí Moravy uvádíme, že aktivní zóna záplavového území byla zpracována a upravena podle připomínek vznesených na jednání na MěÚ Bzenec. 

Pro stanovení aktivní zóny v zastavěné části byl pro stanovení rozsahu aktivní zóny použit výpočet stoleté povodně pro vyčištěné koryto Syrovinky, což znamená méně přísnější stav než pro rozsah záplavového území, kdy naopak byl zvolen nepříznivý stav s nánosy, které se intenzivně v korytě Syrovinky vytvářejí. Naopak pro rozsah záplavy stoleté povodně byl vzat do úvahy horší stav, kdy povodeň přijde do zaneseného koryta. Zároveň rozsah aktivních zón byl Povodím Moravy digitálně poskytnut MěÚ Bzenec v časovém předstihu před předložením záplavového území na krajský úřad a nebylo k němu dalších připomínek. Žádné další změny v rozsahu aktivních zón nebyly od té doby provedeny. Na výstavbu plánované silnice nad Bzencem v lokalitě Bažantnice nemá rozsah aktivních zón žádný dopad a naopak území nad silnicí je vhodné nadále využít k rozlivům. Lokalita Úkolky se nachází v povodí Vracovského potoka a není v záplavovém území toku Syrovina, takže ani aktivní zóny zde nejsou stanoveny tímto opatřením. Výškopis i vrstevnice jsou sice co nejvíce respektovány, ale vzhledem k jejich nepřesnosti může být skutečně zaměřený terén značně odlišný od průběhu vrstevnic a pak nezbývá, než v zákresu udělat kompromis mezi tím co vychází v příčném profilu přesně ze skutečného zaměření a z nepřesného průběhu vrstevnic v mapovém podkladu, takže se může stát, že dojde k nesouladu s průběhem vrstevnic. 
Zároveň možnosti na zmenšení rozsahu aktivních zón existují a jsou spojeny s výstavbou vhodných protipovodňových opatření. Například v případě výstavby poldru, nebo jiného vhodného opatření, které negativně neovlivní sousední území, lze rozsah záplavového území i aktivních zón adekvátně zmenšit. O provádění pravidelné údržby koryta, sečení a provedení protierozních opatření podél toku Syrovinky není pochyb a souhlasíme se zástupci Bzence. Vzhledem k intenzivnímu zanášení toku by nejvhodnějším opatřením pro město Bzenec byla výstavba retence nad městem spojená s výstavbou silnice a revitalizace vlastního koryta Syrovinky přes intravilán města. Pro případné zařazení do dotačního programu MZe  „Prevence před povodněmi“ je nezbytné zpracovat studii proveditelnosti, případně dokumentaci k územnímu řízení.             
Z výše uvedených důvodů dle návrhu správce vodního toku bylo stanoveno záplavové území a vymezena aktivní zóna záplavového území významného vodního toku Syrovinka, v úseku říčního km 0,000 - 14,250, ve výše uvedeném rozsahu.








Ing. Bc. Anna Hubáčková
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