Krajský úřad Jihomoravského kraje

Odbor životního prostředí
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JMK 34682 /2005 OŽP–Cr

Ing.Černý / 2685
    20. prosince 2005

Věc: Stanovení aktualizace záplavového území toku Veličky na k.ú. Strážnice
Krajský úřad Jihomoravského kraje, odbor životního prostředí, jako věcně příslušný vodoprávní orgán podle ustanovení § 5 a násl. zákona č. 71/1967 Sb., o správním řízení (správní řád) ve znění pozdějších předpisů a ustanovení § 104 odst. 1 a odst. 2 písm. d), § 115 odst. 18 a § 107 písm. n) zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (dále jen vodní zákon), na návrh správce vodního toku, tj. podniku Povodí Moravy, s.p. se sídlem Dřevařská 11, Brno ze dne 2. 8. 2005 pod zn. PM 15469/2005 – 201/Vi,
s t a n o v í

na podkladě § 66 odst. 1 a 2 vodního zákona, a § 7 vyhlášky č.236/2002 Sb.o způsobu a rozsahu zpracování návrhu a stanovování záplavových území

a k t u a l i a z a c i    z á p l a v o v é h o   ú z e m í

významného vodního toku Veličky, ČHP 4-13-02-035, na k.ú. Strážnice

V dosud platném záplavovém území řeky Veličky, které stanovil Okresní úřad Hodonín, referát životního prostředí dne 27.2.2002 pod. č.j. ŽP/02/21/1651/231 jsou v příloze A. situace nahrazeny mapovým listem A.1. listy č. 1 – 4 a mapovým listem A.1.Z. jsou stanoveny aktivní zóny záplavového území toku Veličky na k.ú. Strážnice. 

Tato aktualizace záplavové území významného vodního toku Veličky ( viz. Pořadové číslo 721 v příloze č.1 seznamu významných vodních toků, vyhlášky č. 470/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů ), se stanoví pro výskyt povodně s periodicitou jedenkrát za sto a dvacet let ( tzv.stoletý a dvacetiletý – Q100 a Q20 ) v úseku ř.km 0,000 - 12,827, v rozsahu vyznačeném v přiložené analogové formě ( zobrazením záplavového území v digitálně zpracovaných mapách v měř. 1 : 10 000 ).

 

Vymezení dotčených katastrálních území :
Aktualizace záplavového území zahrnuje katastrální území Strážnice.
Odůvodnění


Povodí Moravy, s.p. předložil dne 8.8.2005 Krajskému úřadu Jihomoravského kraje, Odboru životního prostředí aktualizaci záplavového území významného vodního toku Veličky (číslo hydrolog. pořadí 4-11-02-035) na k.ú. Strážnice ke stanovení.


Aktualizace byla provedena na základě jednání, které proběhlo dne 10.5.2005 na Městském úřadu Strážnice, na kterém Město Strážnice požádalo o zpřesnění záplavového území a vymezení rozsahu aktivních zón záplavového území na základě nově pořízených geodetických dat.


Doposud vymezené záplavové území řeky Veličky stanovil OkÚ RŽP Hodonín dne 27.2.2002 pod č.j. ŽP/02/21/1651/231. Stanovené záplavové území zůstává i nadále v platnosti, pouze jsou v příloze A. Situace nahrazeny mapovým listem A.1. listy č. 1 – 4 a mapovým listem A.1.Z. jsou stanoveny aktivní zóny záplavového území toku Veličky na k.ú. Strážnice.

Součástí aktualizace je stanovení aktivní zóny záplavového území. Katastrální území Strážnice je rozděleno na aktivní a pasivní zónu záplavového území. Vymezením aktivní zóny záplavových území jsou § 67 vodního zákona stanovena omezení v těchto územích.


V aktivní zóně záplavových území se nesmí umísťovat, povolovat ani provádět stavby s výjimkou vodních děl, jimiž se upravuje vodní tok, převádějí povodňové průtoky, provádějí opatření na ochranu před povodněmi nebo která jinak souvisejí s vodním tokem nebo jimiž se zlepšují odtokové poměry, staveb pro jímání vod, odvádění odpadních vod a odvádění srážkových vod a dále nezbytných staveb dopravní a technické infrastruktury, zřizování konstrukcí chmelnic, jsou-li zřizovány v záplavovém území v katastrálních územích vymezených podle zákona č. 97/1996 Sb., o ochraně chmele, ve znění pozdějších předpisů, za podmínky, že současně budou provedena taková opatření, že bude minimalizován vliv na povodňové průtoky. V aktivní zóně je dále zakázáno těžit nerosty a zeminu způsobem zhoršujícím odtok povrchových vod a provádět terénní úpravy zhoršující odtok povrchových vod, skladovat odplavitelný materiál, látky a předměty, zřizovat oplocení, živé ploty a jiné podobné překážky, zřizovat tábory, kempy a jiná dočasná ubytovací zařízení.


Každá plánovaná výstavba v pasivní zóně záplavového území musí být posuzována s ohledem na ovlivnění odtokových poměrů v inundaci, s ohledem na možné hloubky a rychlosti vody a případné ohrožení stavby.


V případě nově plánované výstavby větších staveb v záplavovém území, které mohou ovlivnit odtokové poměry bude třeba i nadále lokalitu detailně přeměřit a průběhy hladin v dané lokalitě přepočítat a vyhodnotit vhodná protipovodňová opatření a vliv na odtokové poměry. Zásadní příčné stavby v inundaci (např. komunikace), které by ovlivnily odtokové poměry, bude nutno posuzovat i pro případ větších vod než Q100. 


Výslovně se upozorňuje, že umisťování jakýchkoliv staveb a zařízení v záplavovém území včetně terénních úprav je možné pouze se souhlasem věcně a místně příslušného vodoprávního úřadu v souladu s ustanovením § 17 vodního zákona. Povinnost zpracování povodňového plánu dle § 71 odst. 4 vodního zákona mají všichni vlastníci staveb či pozemků, které se nacházejí v záplavovém území nebo mohou zhoršit průběh povodně. 


Vyhlášená aktualizace záplavové území významného vodního toku Veličky je závazným podkladem pro územní plánování v území, jehož se týká a musí být v příslušném rozsahu zahrnuta do jednotlivých stupňů územně plánovací dokumentace – zejména do grafických částí a výkresů řešících limity využití území – v souladu s platnou vyhláškou č. 135/2001 Sb., o územně plánovacích podkladech a územně plánovací dokumentaci. Vyhlášená aktualizace záplavového území významného vodního toku Veličky je i výchozím podkladem pro vyjadřovací činnost správce toku.


Na stanovení záplavových území se nevztahuje správní řád (viz. ustanovení § 66 odst. 7) vodního zákona) tzn., že tato aktualizace záplavového území významného vodního toku Veličky není rozhodnutím podle správního řádu a nelze se proto proti němu odvolat.


Podle ustanovení § 66 odst. 4 vodního zákona se předává toto stanovení záplavového území významného vodního toku Veličky dotčeným stavebním úřadům a Ministerstvu životního prostředí (včetně mapové dokumentace) a současně obcím, jejichž katastrální území jsou dotčena.

Město Strážnice se žádá o vyvěšení tohoto stanovení záplavového území po dobu 15-ti dnů na úřední desce nebo způsobem v místě obvyklým. 


Toto stanovení bude taktéž vyvěšeno na úřední desce Krajského úřadu Jihomoravského kraje po dobu 15 dnů.







Ing. Bc. Anna Hubáčková







  vedoucí odboru životního prostředí 

Rozdělovník:

Města a obce, na jejichž území se záplavové území stanovuje:

1. Město Strážnice, nám. Svobody 503, 696 62 Strážnice

Dotčené orgány státní správy:

2. Městský úřad Strážnice, stavební úřad, nám. Svobody 503, 696 62 Strážnice

3. Městský úřad Veselí nad Moravou, odbor životního prostředí, Masarykova tř. 119, 698 13 Veselí nad Moravou

4. Ministerstvo životního prostředí, Vršovická 65, Praha 

5. Povodí Moravy, s.p., Dřevařská 11, 601 75 Brno

6. KÚ JMK, odbor územního plánování a stavebního řádu – zde
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